

(上接第一版)各级党委和政府要全面依法履行职责,坚持运用法治思维和法治方式开展疫情防控工作,在处置重大突发事件中推进法治政府建设,提高依法执政、依法行政水平。

文章指出,要强化公共卫生法治保障。全面加强和完善公共卫生领域相关法律法规建设,认真评估传染病防治法、野生动物保护法等法律法规的修改完善。必须从保护人民健康、保障国家安全、维护国家长治久安的高度,把生物安全纳入国家安全体系,系统规划国家生物安全风险防控和治理体系建设,全面提高国家生物安全治理能力。尽快推动出台生物安全法,加快构建国家生物安全法律法规体系、制度保障体系。

文章指出,要改革完善疾病预防控制体系。坚决贯彻预防为主的卫生与健康工作方针,坚持常备不懈,将预防关口前移,避免小病酿成大疫。要健全公共卫生服务体系。加强公共卫生队伍建设。持续加强全科医生培养、分级诊疗等制度建设。强化风险意识,完善公共卫生重大风险研判、评估、决策、防控协同机制。

文章指出,要改革完善重大疫情防控救治体系。健全重大疫情应急响应机制,建立集中统一高效的领导指挥体系。健全科学研究、疾病控制、临床治疗的有效协同机制,完善突发重大疫情防控规范和应急救治管理办法。健全优化重大疫情救治体系,建立健全分级、分层、分流的传染病等重大疫情救治机制。鼓励运用大数据、人工智能、云计算等数字技术,在疫情监测分析、病毒溯源、防控救治、资源调配等方面更好发挥支撑作用。

文章指出,要健全重大疾病医疗保险和救助制度。健全应急医疗救助机制,在突发疫情等紧急情况时,确保医疗机构先救治、后收费,并完善医保异地即时结算制度。探索建立特殊群体、特定疾病医药费豁免制度。统筹基本医疗保险基金和公共卫生服务资金使用,实现公共卫生服务和医疗服务有效衔接。

文章指出,要健全统一的应急物资保障体系。把应急物资保障作为国家应急管理体系建设的重要内容,尽快健全相关工作机制和应急预案。优化重要应急物资产能保障和区域布局,做到关键时刻调得出、用得上。健全国家储备体系。建立国家统一的应急物资采购供应体系,推动应急物资供应保障网更加高效安全可控。

国家卫健委：

2月29日新增确诊病例573例 累计治愈出院病例41625例

记者从国家卫健委获悉

2月29日 0-24时

31个省(自治区、直辖市)和新疆生产建设兵团报告

新增确诊病例 573 例

新增死亡病例 35 例 湖北 34 例 河南 1 例

新增疑似病例 132 例

新增治愈出院病例 2623 例

重症病例 减少 299 例

解除医学观察的密切接触者 8620 人

截至2月29日24时

据31个省(自治区、直辖市)和新疆生产建设兵团报告

现有确诊病例 35329 例 其中重症病例 7365 例

累计治愈出院病例 41625 例

累计死亡病例 2870 例

累计报告确诊病例 79824 例

现有疑似病例 851 例

累计追踪到密切接触者 660716 人

尚在医学观察的密切接触者 51856 人

累计收到港澳台地区通报确诊病例 144 例

香港特别行政区 95 例 出院 33 例 死亡 2 例

澳门特别行政区 10 例 出院 8 例

台湾地区 39 例 出院 9 例 死亡 1 例

新华社记者 孟丽静 编制

金朝钱不慎将西华县富强华庭小区 2 号楼 1 单元 1102 室房产证丢失,证号:0000002318,声明作废。

2020 年 3 月 2 日

关于邀请农化原材料处置生产经营单位处置罚没物品的通告

各农化原材料处置生产经营单位:

因罚没物资处置需要,鹿邑县农业农村局需邀请有资质的农化原材料处置生产经营单位协助处理一批罚没农化原材料,请有意向、有资质的单位自通告之日起五个工作日内,将贵单位的资质材料送至鹿邑县农业农村局农业综合执法大队。

联系人:魏先生

联系电话:15639439559

鹿邑县农业农村局
2020 年 3 月 2 日

根据这份协议,美国承诺在 135 天内将驻阿富汗美军规模从 1.3 万人减少到 8600 人,而剩余的美军和北约联军士兵将在 14 个月内撤离阿富汗。与此同时,塔利班承诺不允许其成员以及包括“基地”组织在内的其他组织成员利用阿富汗国土威胁美国及其盟友的安全。

分析人士指出,自 2001 年阿富汗战争以来,已有超过 2400 名美军士兵在阿富汗阵亡。阿富汗战争已成为美国历史上耗时最长的一场战争。对而言,如果能够顺利从阿富汗撤军,将实现总统特朗普的竞选承诺,也将有利于

地绵万里逐春光 ——疫情下的江淮农业生产保卫战

新华社记者 刘菁 王圣志 姜刚 程士华

人误地一时,地误人一年。从无人机除草到高效农机治虫防病,从昼夜不停生产肥料到开足马力配送农资,从传统生产到降本增效订单生产……惊蛰将至,受新冠肺炎疫情影响的江淮大地上,人们与时间赛跑,抢抓时机做好春耕备耕,全面打响农业生产保卫战。

抢农时: 1台无人机=25个农民

2月中旬天气晴好,正是小麦除草时节。安徽省凤阳县府城镇十里村种植大户刘金鹏为 1500 亩小麦的除草犯了愁。

他算了一笔账:一个工人一天只能喷洒 20 亩农药,为了抢农时,如果一天完成,要找 75 人打药。眼下仍是疫情防控关键期,不能这么多人聚集作业。

植保无人机解了他的燃眉之急。1500 亩小麦连成一片绿海,农机专业合作社的 3 名“飞手”娴熟地操作控制器,3 台无人机匀速低空飞洒除草剂,一天内喷药作业全部完成。

“飞手”宫明进说,他的无人机可载 40 斤除草剂药水,10 分钟能完成 10 亩小麦喷药作业。“真没耽误农时,小麦收成看苗情会比去年好。”刘金鹏说。

在小麦主产区淮北平原,治蚜虫、防纹枯病是农事重点。

“农时不等人,既要适时又要快速,这就离不开高效农机。”濉溪县柳丰谷物种植家庭农场主刘超说,在政府补贴

支持下,去年他花 5 万多元购买了一台自走式喷杆喷雾机,今年派上了用场。“一天作业 700 亩,往年租借小型植保机械,一天才 300 亩。”

高效植保机械成了农田病虫害防治的主力军。今年春耕期间,安徽省将投入各类农机具 140 万台,其中施肥播种机 45 万台套,机动植保机械 46 万台,植保无人机近 4000 台。

安徽省农业农村厅厅长卢仕仁说,截至 2 月下旬,全省共完成追施肥料 1800 万亩,除草 1900 万亩,和正常年景进度差不多。

保农资: “白+黑+口罩”

2 月 28 日,记者在安徽辉隆中成科技有限公司的生产车间看到,戴着口罩的工人们正紧张地操作,一袋袋磷酸一铵(生产各种复合肥的基础原料)刚下生产线,便被装进排队等候的货车里,发往订单企业。

位于庐江县龙桥镇的这家公司,2 月 23 日在当地政府的支持下复产。公司总经理许克信告诉记者:“全厂 258 名员工,227 人到岗,员工岗上分餐,防控严格。镇里 4 名干部驻厂帮扶,协调各个卡点物资顺畅进出。”

“湖北是全国磷酸一铵重要产地,受疫情影响,目前磷酸一铵供应十分紧张。为保障春耕备耕的农资供应,我们采取 24 小时三班倒,满负荷生产,磷酸

一铵日产量已从复产当天的 400 吨增加到 590 吨。”许克信说。

走进凤阳县的凤凰岭农资超市,各类化肥、农药有序排列在展示架上。工人正把一袋袋化肥从超市里搬到货车上,准备送往农户。

这家农资超市是安徽凤凰岭田业圈农业股份有限公司的一个网点。“政府及时给我们办了绿色通行证,下乡送农资很方便。”公司总经理郭传兵说,公司在全县 100 多个网点开足马力,有时晚上还在给各个网点配送农资。

截至 2 月 28 日,安徽省肥料、农药和种子企业复工率分别达 77%、86% 和 78%。安徽省农业农村厅乡村产业发展处处长杨亚明说,种子、化肥、农药等农资备货充足,能满足全省春夏农业生产需要。

增农效: “订单”更“定心”

除了小麦、油菜田管外,安徽各地备耕正有序推进。

“我们刚刚谈妥育秧营养土的土源,正在进行育秧流水线、插秧机调试保养。”安徽丰泰农业服务有限公司副总经理吴林说,往年正月初八开业,受道路管控等影响,今年开工推迟了 22 天。

这几天,吴林加班加点联系种粮农户,截至 2 月 29 日,已签订机插秧服务

订单 1000 多亩。位于霍邱县的这家公司提供机插秧、植保飞防、农资销售等服务,有 4 条育秧流水线、20 台插秧机等。

机插秧带来节本增效。霍邱县种粮大户徐士清说,与人工插秧相比,机插秧成本每亩可降低 40 元。1 台插秧机一天能插秧 40 亩,相当于 50 个人工。

“机插秧服务越来越受欢迎,公司在去年 2 万多亩订单的基础上,今年预计将达 3 万亩。”吴林说。

增加效益的不光是订单服务,还包括订单生产。

早稻种子 2000 斤,复合肥 5000 斤,尿素 4000 斤,双晚稻种子 1800 斤……2 月 29 日,南陵县乐农水稻种植家庭农场主徐文正,一边整理水稻生产的农资,一边盘算扩大订单生产面积。

徐文正去年首次尝试订单生产,他联合 10 家家庭农场和 1 家米业公司签订 2000 亩优质稻订单生产合同,全程采取绿色高效的生产模式,比传统生产模式亩均增收 200 余元。

根据南陵县农业农村局近期摸底调查,今年全县面向种植大户推广优质、高产、抗病新品种,粮食加工企业已和粮农签订订单近 20 万亩,并保证高质高价回收。

(新华社合肥 3 月 1 日电)

国际社会高度评价 中国为全球抗疫作出贡献

新华社北京 3 月 1 日电 综合新华社驻外记者报道:连日来,中国为抗击疫情采取各项有力措施,防止疫情在世界扩散,对全球公共卫生事业尽心尽责,获得国际社会高度评价。

世界卫生组织驻菲律宾代表阿贝亚辛格表示,中国在确认病毒、基因测序、病患救治等方面做了大量工作,并将所获得的信息及时与世卫组织分享,这种公开透明的举动对世卫组织更好地了解疫情起到了“不可估量”的作用。世卫组织对中国政府所作的努力“非常钦佩”。中国在抗击新冠肺炎疫情方面的工作有可能成为未来“全球抗击传染病工作的一个范例”。

智利农业部长安东尼奥·瓦尔克说,中方在抗疫过程中采取的防控措施迅速、专业、透明,展现了中国政府强大的政治领导力和高效执行力,为包括智利在内的其他国家树立了榜样,为保护世界人民和全球公共卫生安全作出重要贡献。

约旦卫生部传染病司司长哈迪勒·莎耶赫说,中国抗击新冠肺炎疫情多措并举,构建起全方位多层次防控体系,在最大程度上阻止疫情蔓延,值得借鉴。中国及时向海内外发布疫情信息、共享病毒数据,充分体现出透明、负责任的态度。

叙利亚副外长费萨尔·梅克达德表示,中国政府正在尽一切努力遏制国内疫情,并防止疫情蔓延到其他国家。“中国兄弟们正在采取坚定而英勇的举措抗击疫情,他们是在替整个世界应对这场灾难。”

老挝国立大学中国研究中心主任西提赛表示,中国政府对中国人和世界人民的健康安全高度负责,果断决策,及时应对,对疫情防控工作采取各项必要措施,令人印象深刻。

非洲政党理事会代理秘书长优素福表示,中国政府为抗击疫情所作的巨大努力有目共睹。他对中国为确保世界其他地区,特别是非洲的公共卫生安全所作的努力表示高度赞赏。

俄罗斯人民友谊大学副教授奥列格·季莫菲耶夫说,在全球交往日益频繁的今天,新冠病毒的传播是一个全球性威胁,抗击病毒需要全球紧密合作。中国在此次抗击疫情中展现出的高度责任感,积极与世界卫生组织和其他国家合作,得到国际社会高度评价。

美国宣布因疫情对伊朗实施旅行限制措施



2 月 29 日,在美国华盛顿,美国总统特朗普(右三)参加白宫记者会。

美国白宫 2 月 29 日表示,因新冠肺炎疫情蔓延,美国将对伊朗实施旅行限制措施,并建议公民不要前往意大利和韩国疫情严重的地区。

副总统彭斯当天下午在白宫记者会上宣布,美国将从即日起对过去 14 天到访伊朗的所有外国公民实施旅行限制措施,同时他还宣布将前往意大利和韩国疫情严重地区的旅行建议提升至最高级别,即“不要前往”。

视觉新闻

美塔协议能否让阿富汗迎来和平

新华社记者 陈鑫 邹德路

他竞选连任。而塔利班一直以“将外国军队赶出阿富汗”作为口号,并强调外国军队撤出阿富汗是展开阿人内部对话的先决条件。

虽然这一协议的签署具有重要意义,但美国驻阿富汗大使詹姆斯·坎宁安认为,这仅仅是政治解决阿富汗冲突的第一步。

巴基斯坦防务和政治事务分析人士哈里斯·纳瓦兹也对新华社记者表示,该协议为阿富汗恢复和平提供了一个良好机会,但是“(比(达)成)这份协议更重要的是,我希望阿富汗塔利班和美国官员以负责任和明智的方式确保该协议的实施。并非一切都已完成。这是第一阶段,还需要做很多工作才能妥善解决这个问题。”

由于塔利班内部并非铁板一块,其内部激进派擅自发动袭击的可能性不能完全消除。巴基斯坦防务分析人士阿姆贾德·舒艾卜说,有几个塔利班派系没有参与这份协议,它们对该协议持反对态度。

《阿富汗时报》发表社论指出,对于美塔和平协议,阿富汗民众有一种悲观与不信任相交织的情绪,他们不确定美国会有多大程度上监督和平协议的履行情况。

美国《华盛顿邮报》一篇评论指出,为了竞选连任,特朗普迫不及待地想要从阿富汗撤军,无论塔利班是否遵守和平协议,他可能都会决定从阿富汗彻底撤出。

前路并非坦途

根据美塔和平协议,塔利班将从 3 月 10 日开始与阿富汗各方举行阿人内部对话,讨论永久性全面停火问题和阿富汗未来的政治路线图。

美国智库布鲁金斯学会高级研究员万达·费尔巴布-布朗说,阿富汗要真正实现和平还要走过漫长的坎坷道路。在美塔协议签署后,阿富汗政府需要开始考虑在与塔利班谈判中的底线以及可能的让步,而美国也需要开始考虑未来如何与一个塔利班主导的阿富汗政府打交道。

(新华社喀布尔 2 月 29 日电)



国际观察